

Вырезка из газеты

12 ДЕК 1962

от

г. Москва

Газета № . .

После успешных гастролей в Москве

КИЕВ, 11 декабря. (Корр. ТАСС). Сегодня из Москвы в Киев возвратился Киевский академический театр оперы и балета имени Т. Г. Шевченко. Встречать дорогих земляков на вокзал пришли деятели искусств столицы Украины, любители оперного и балетного искусства.

Корреспондент ТАСС обратился к народному артисту СССР Петру Бе-

линнику с просьбой сказать несколько слов о гастролях в Москве:

— Самым волнующим, самым радостным было для нас то, что на наших спектаклях присутствовали руководители Коммунистической партии и Советского правительства во главе с Н. С. Хрущевым. Артисты театра не только выступали в спектаклях, но и встречались с рабочими.